Домножим 2-e неравенство на -1. Введем дополнительные переменные X4, X5, X6. Введем искусственную переменную R1.
F(X)=-4X1-2X2-2X3-M·R1 (max)
Ограничения:
	2X1
	-
	3X2
	+
	1X3
	+R1
	=
	0

	3X1
	+
	6X2
	+
	1X3
	+X4
	=
	30

	5X1
	-
	4X2
	-
	3X3
	+X5
	=
	-6

	2X1
	+
	4X2
	-
	5X3
	+X6
	=
	3


Xi≥0
Составим симплекс таблицу:
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	X1
	X2
	X3

	R1
	0
	2
	-3
	1

	X4
	30
	3
	6
	1

	X5
	-6
	5
	-4
	-3

	X6
	3
	2
	4
	-5

	F
	0
	4
	2
	2

	M
	0
	-2
	3
	-1



Для нахождения ведущей строки найдем максимальный по модулю отрицательный свободный член (-6). Ведущая строка - X5. В строке X5 так же найдем максимальный по модулю отрицательный свободный член (-4). Столбец X2- ведущий.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	X1
	X5
	X3

	R1
	4.5
	-1.75
	-0.75
	3.25

	X4
	21
	10.5
	1.5
	-3.5

	X2
	1.5
	-1.25
	-0.25
	0.75

	X6
	-3
	7
	1
	-8

	F
	-3
	6.5
	0.5
	0.5

	M
	-4.5
	1.75
	0.75
	-3.25



Для нахождения ведущей строки найдем максимальный по модулю отрицательный свободный член (-3). Ведущая строка - X6. В строке X6 так же найдем максимальный по модулю отрицательный свободный член (-8). Столбец X3- ведущий.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	X1
	X5
	X6

	R1
	3.281
	1.094
	-0.344
	0.406

	X4
	22.313
	7.438
	1.063
	-0.438

	X2
	1.219
	-0.594
	-0.156
	0.094

	X3
	0.375
	-0.875
	-0.125
	-0.125

	F
	-3.188
	6.938
	0.563
	0.063

	M
	-3.281
	-1.094
	0.344
	-0.406


Так как в столбце свободных членов нет отрицательных элементов, то найдено допустимое решение. Так как в строке М есть отрицательные элементы, то полученное решение не оптимально. Для определения ведущего столбца найдем максимальный по модулю отрицательный элемент в строке М (-1.094). А ведущая строка та, у которой наименьшее положительное отношение свободного члена к соответствующему элементу ведущего столбца.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	X5
	X6

	X1
	3
	-0.314
	0.371

	X4
	0
	3.4
	-3.2

	X2
	3
	-0.343
	0.314

	X3
	3
	-0.4
	0.2

	F
	-24
	2.743
	-2.514

	M
	0
	0
	0


Так как в столбце свободных членов нет отрицательных элементов, то найдено допустимое решение. Так как в строке F есть отрицательные элементы, то полученное решение не оптимально. Для определения ведущего столбца найдем максимальный по модулю отрицательный элемент в строке F (-2.514). А ведущая строка та, у которой наименьшее положительное отношение свободного члена к соответствующему элементу ведущего столбца.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	X5
	X1

	X6
	8.077
	-0.846
	2.692

	X4
	25.846
	0.692
	8.615

	X2
	0.462
	-0.077
	-0.846

	X3
	1.385
	-0.231
	-0.538

	F
	-3.692
	0.615
	6.769

	M
	0
	0
	0



Найдено оптимальное решение


Прямая задача линейного программирования имеет вид:

F(X)=-4X1-2X2-2X3 (max)
Ограничения:
	2X1
	-
	3X2
	+
	1X3
	
	=
	0

	-3X1
	-
	6X2
	-
	1X3
	
	≥
	-30

	5X1
	-
	4X2
	-
	3X3
	
	≤
	-6

	2X1
	+
	4X2
	-
	5X3
	
	≤
	3



	X1
	≥
	0

	X2
	≥
	0

	X3
	≥
	0


Так как в прямой задаче требуется найти максимум фунции, то приведем первоначальное условие к виду
{F(x) = СT x| Ax≤B, xi ≥0, i = 1,m}
Для тостижения нужного вида домножим 2-e неравенство на -1

3X1+6X2+1X3≥30

В результате получим следующие матрицы:
	CT=
		-4
	-2
	-2






	A=
		2
	-3
	1

	3
	6
	1

	5
	-4
	-3

	2
	4
	-5






	B=
		0

	30

	-6

	3





Для составления двойственной задачи линейного программирования найдем матрицы АT, BT, C
	C=
		-4

	-2

	-2






	AT=
		2
	3
	5
	2

	-3
	6
	-4
	4

	1
	1
	-3
	-5






	BT=
		0
	30
	-6
	3






Следовательно, двойственная задача линейного программирования будет иметь вид:

F(Y)=+30Y2-6Y3+3Y4 (min)

Ограничения:
	2Y1
	+
	3Y2
	+
	5Y3
	+
	2Y4
	
	≥
	-4

	-3Y1
	+
	6Y2
	-
	4Y3
	+
	4Y4
	
	≥
	-2

	1Y1
	+
	1Y2
	-
	3Y3
	-
	5Y4
	
	≥
	-2



	Y2
	≥
	0

	Y3
	≥
	0

	Y4
	≥
	0





Домножим 1-e, 2-e, 3-e неравенства на -1. Введем дополнительные переменные Y5, Y6, Y7. 
F(Y)=+30Y2-6Y3+3Y4 (min)
Ограничения:
	2Y1
	-
	3Y2
	-
	5Y3
	-
	2Y4
	+Y5
	=
	4

	-3Y1
	-
	6Y2
	+
	4Y3
	-
	4Y4
	+Y6
	=
	2

	1Y1
	-
	1Y2
	+
	3Y3
	+
	5Y4
	+Y7
	=
	2


Yi≥0
Составим симплекс таблицу:
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	Y1
	Y2
	Y3
	Y4

	Y5
	4
	2
	-3
	-5
	-2

	Y6
	2
	-3
	-6
	4
	-4

	Y7
	2
	1
	-1
	3
	5

	F
	0
	0
	30
	-6
	3


Так как в столбце свободных членов нет отрицательных элементов, то найдено допустимое решение. Так как в строке F есть отрицательные элементы, то полученное решение не оптимально. Для определения ведущего столбца найдем максимальный по модулю отрицательный элемент в строке F (-6). А ведущая строка та, у которой наименьшее положительное отношение свободного члена к соответствующему элементу ведущего столбца.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	Y1
	Y2
	Y6
	Y4

	Y5
	6.5
	-1.75
	-10.5
	1.25
	-7

	Y3
	0.5
	-0.75
	-1.5
	0.25
	-1

	Y7
	0.5
	3.25
	3.5
	-0.75
	8

	F
	3
	-4.5
	21
	1.5
	-3


Так как в столбце свободных членов нет отрицательных элементов, то найдено допустимое решение. Так как в строке F есть отрицательные элементы, то полученное решение не оптимально. Для определения ведущего столбца найдем максимальный по модулю отрицательный элемент в строке F (-4.5). А ведущая строка та, у которой наименьшее положительное отношение свободного члена к соответствующему элементу ведущего столбца.
Пересчитаем таблицу
	Базисные
переменные
	Свободные
члены
	Y7
	Y2
	Y6
	Y4

	Y5
	6.769
	0.538
	-8.615
	0.846
	-2.692

	Y3
	0.615
	0.231
	-0.692
	0.077
	0.846

	Y1
	0.154
	0.308
	1.077
	-0.231
	2.462

	F
	3.692
	1.385
	25.846
	0.462
	8.077



Найдено оптимальное решение
